

自身經驗告誡年輕人

羅素班特 離酒濫藥



羅素班特(左)與Mitch Winehouse代表「Amy Winehouse Foundation」宣傳新計劃。

英國諧星羅素班特(Russell Brand)前日與已故英國騷靈歌后Amy Winehouse父親Mitch Winehouse出席活動，希望提高各界對青少年酗酒和濫藥問題的關注。羅素以自己作例子，表示自己曾因寂寞吸毒但最終戒掉，並分享解決有關問題的經驗之談。



羅素班特(右)到場時與Mitch Winehouse擁抱。

羅素前日在記者會上，以自己過去濫藥的經驗作為例子與大家分享，相當有意義。他相信以適當的方法教育年輕人是十分重要，他表示當大家與青少年談及有關毒品和酒精問題的時候，最重要的不是把事情道德化，或者說「不要接觸毒品」等說話，因為他們大多都聽不入耳。他覺得最重要的是找出根本原因，了解他們為何酗酒和濫藥，他相信這一步對老少都適用。

另外，他回想自己小時候，曾因為自己感到孤單寂寞，所以開始接觸毒品，當時對他來說，情緒及心靈問題才是他在學校及社區濫藥的根本原因。不過，現在的他已經完全康復，脫離毒癮，並向在場人士介紹「Amy Winehouse Foundation」，他認為如果人們得到支援以解決情緒困難，他們酗酒和濫藥的習慣也會改變。現在，他們正推行新計劃，並將在英國50間中學實行，為青少年提供免費的電話及網上的支援服務。

在計劃背後推動的是英國騷靈歌后Amy Winehouse的父親Mitch Winehouse。Amy便是於2011年7月因意外酒精中毒而過身。Mitch表示自己過往只是對女兒說一些「為什麼你不可以停止酗酒？」等說話，但事實上，他現在才



羅素班特(左)在記招上分享自己的故事。

明白到問題比想像複雜得多，故要對症下藥解決青少年酗酒和濫藥的問題。

文：Bosco

喜收藏歌迷禮物

西野加奈憧憬雙向愛情

日本新世代少女教主西野加奈上周旋風襲港，宣傳下月舉行的演唱會，她日前抽空接受傳媒訪問，大談何為愛及自己的愛情觀，她坦承憧憬互相為對方着想，帶著感恩心情的戀愛，又透露平時喜歡收集歌迷的信和禮物，全部打包寄回家鄉，有空回鄉時，必定拿出來細懷一番。

西野下月首度在港開騷，只是她現在仍未決定好歌單，未能透露演唱會內容，但她會學習用廣東話說出平時在日本開演唱會時會講的說話。適逢本月18日是她生日，她謂24歲雖然算是大人，但希望自己不要忘記學生時代珍惜朋友的那種情懷。

反差大易心動

西野出道至今已5年，她覺得自己做得最好寫詞。雖然剛開始她完全沒有經驗，但工作人員很鼓勵她，她亦一直努力學習，很開心能在歌詞中反映到真實的世界。在這5年間，她推出過20張細碟和4張大碟，無獨有偶4張大碟的碟名都包含「Love」，她認為愛等同幸福，不是容易會失去的東西，愛亦是感恩，是雙向的，不論自己、歌迷、朋友之間也存在愛。因她寫的歌多關於愛情，她憧憬雙方為對方着想，懷著感恩的心

情的愛。問及男性要如何做才能令她心動？她舉例說明：「如一個溫柔的人突然做很男性化的事；或一個剛陽味重的人突然做溫柔的事，這種反差大的行為較易有心動的感覺。」

盼歌迷懂珍惜

西野目前正舉行全國巡迴演唱會，她發現以前的歌迷多為10至20多歲的女性，今次巡迴卻有感歌迷年齡層擴闊了，由10至60多歲的都有，不但有夫婦同行，男女生的比例更是各佔一半。她透露心情低落時，會上網觀看歌迷的留言，藉他們的打氣重拾信心，所以她亦很珍惜歌迷送贈的東西，會把信、應援扇等東西寄返家鄉好好收藏。她印象最深刻是曾收到歌迷送了一個像生日蛋糕的紙盒，打開一看原來是一本相冊，入面收集了很多歌迷寫給自己的話語，是她的寶物，每次只要返家鄉，她都會把它們找出來，重看一遍。

最後，她向歌迷留下一段溫暖的訊息，表示每個人都有不同的成長經驗，如同自己寫詞般，每年都會有改變，感受也不一樣，希望歌迷珍惜現有的時間，珍惜累積下來的經驗。

採訪：陳敏娜



西野以一身春日氣息打扮會見傳媒。

Rihanna

再因病取消巡唱

美國R&B女歌手Rihanna(見圖)近日染上大病，前日她原定在Baltimore開騷，但最後因為感冒和咽喉發炎而要取消。據知，這次已經是她近日第二次取消演出，她在上周日也因病取消了於波士頓的演出，而事實上其「Diamonds World Tour」才剛於上周五展開。演唱會的人士表示大會會重新安排日子舉行演唱會。Rihanna今日亦會在費城舉行巡唱，但未知她能否趕及康復現身，否則很可能又會有一批粉絲失望了。是次巡唱預料Rihanna會唱出新專輯《Unapologetic》的多首大熱作品包括《Diamonds》和《Stay》。



文：Bosco/圖：資料圖片

娛聞雜碎

- 著名內衣品牌Victoria's Secret的專屬模特兒Candice Swanepoel(見圖)前日宣傳新裝，散發青春氣息。路透社
- 《哈利波特》女星愛瑪華生(Emma Watson)將參演華納開拍的《美女與野獸》，飾演Belle一角，並放棄演出《仙履奇緣》的灰姑娘角色。
- 韓國組合神話成員金炯完主演的連續劇《加油，金先生》，預定不會延長集數，並將於4月26日播出最後的第124集。
- 韓國組合2AM成員趙權將在音樂劇《萬世巨星》(Jesus Christ Superstar)中亮相，成為該劇歷史上最年輕的希律王。
- 韓國男子組合B.A.P成員Zelo在Twitter上發佈動態，同時附帶了一張照片，在公開照片中，B.A.P成員們身穿韓國足球代表隊球衣，並與女足代表隊吉祥物一起合照。
- 於周末到香港開演唱會的安室奈美惠，將唱春季日劇《飛翔公關室》的主題曲《Contrail》。
- 日本模特兒菜菜緒成為昨日發售的女性雜誌《anan》的封面人物，內容包括6頁的性感內衣照，展現她的誘人姿態及美腿。



GaGa坐黃金輪椅出巡

百變天后Lady GaGa(見圖)早前因關節膜炎入院接受右臂手術之後，久久沒有在人前露面。近日，終於有她的近照曝光，但相比起她真身，她的輪椅竟然更能吸引眾人目光。



照片中，GaGa坐在閃閃發光的金色輪椅上，據知，該輪椅用24K黃金打造而成，還配上皮製座墊及簾篷，極盡豪華之餘，又能夠讓GaGa坐得舒適。輪椅是由珠寶飾品品牌Mordecai的設計師Ken Borochoy為她度身訂造，Ken表示原本想為GaGa製作拐杖，但後來收到通知表示對方想要一部輪椅，他也很開心能夠創作一部只有「天后」才配得上的輪椅。

文：Bosco/圖：網上圖片

姬絲汀鄧絲 反地心吸力接吻

美國女星姬絲汀鄧絲(Kirsten Dunst)(圖左)前日現身電影《逆天奇緣》(Upside Down)的首映禮，她以一身黑色禮服示人，頗為高貴大方。她上年透過接拍電影《On The Road》而認識的男友Garrett Hedlund沒有陪伴身旁，但獲拍檔Jim Sturgess(圖右)力撐的她在紅地毯上依然心情甚佳。Jim表示他在戲中與姬絲汀有頗為特別的吻戲，二人將會在無重狀態下接吻。不過，Jim似乎不太享受，表示這場戲令自己的頸很痛。

文：Bosco/圖：美聯社



任瑟雍 曾為情瘦10公斤

韓國組合2AM成員任瑟雍(見圖)亮相前日播出的綜藝節目，談及與初戀女友相戀2年並分手的故事。任瑟雍表示：「當時初戀21歲，談了2年多，感覺雖然不錯但沒有答案，男女之間或多或少會遇到這類情況，最終只能分手。後來我就失眠了，一坐就坐到早上8點，完全睡不着，等早上8點多

才有覺好睡，一醒來又立刻看手機，差不多持續了2周，一下子瘦了10公斤。當時我寫了不少歌詞，現在還保留着。是圍繞『習慣』寫的，比如說，下雨的時候我左肩膀一定要被淋濕，吃飯的速度一定要放慢的習慣等等。」

文：Bosco/圖：網上圖片

